



В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту оскорбления транспортного полицейского в аэропорту Толмачево

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, находившегося в аэропорту Толмачево города Новосибирска. Он подозревается в оскорблении представителя власти (ст. 319 УК РФ).

По данным следстви, 02.03.2018 при прохождении досмотра в аэропорту Толмачево один из пассажиров, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал вести себя неадекватно и выражаться нецензурной бранью. При попытке доставить его в дежурную комнату для составления протокола об административном правонарушении, он публично оскорбил прибывшего по вызову сотрудников аэропорта полицейского.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1207816>